
 

léteztek, mint például a sok örmény. A történetírók pedig bizonyítják, hogy a “vérszerződés" ősrégi 
örmény vezérválasztási szokás. 
 

(Folytatjuk) 
                       (Az erdélyi örmények története című  (Kriterion Kolozsvár, 2006) könyvbemutató előadás 

elhangzott a Fővárosi Örmény Klub 2007. január 18-i rendezvényén.) 
 

***** 
 
“Nem lehet úgy kimenni a templomból, mint ahogy bementünk oda." 

                                                                                                                  (Mihályi Miklós plébános) 
***** 

 
Fundatia „Czárán Gyula" Alapítvány 

 
Az Alapítványt Egri Ferenc, okleveles villamosmérnök, nagyváradi lakos alapította azzal a szándékkal, 
hogy népszerűsítse, támogassa az amatőr turizmust, különös tekintettel az Erdélyi Szigethegység nagy 
úttörőjének, Czárán Gyulának, az alapítvány névadójának megismerése, művének folytatása, valamint az 
emberi és természeti környezetvédő tevékenység kifejtése érdekében. 
 

Részletek az Alapítvány Alapszabályából 
    I.5. Az Alapítvány tagsága olyan egyéneket egyesít nemzetiségre, foglalkozásra és társadalmi csoportra 
való megkülönböztetés nélkül, akik meg vannak győződve az alapítvány időszerűségéről és 
szükségességéről... 
    I.6. Az Alapítvány céljai megvalósításáért a következőket javasolja: 
    a.) kezdeményezze, bonyolítsa le, segítse és bátorítsa az amatőr-, nevelő- és pihenő turizmust... 
    e.) szervezzen és támogasson természetvédelmi létesítményeket, turista ösvényeket és jelzéseket 
tartson karban, jelezzen le új turistaösvényeket... 
    f.) adjon ki saját szakfolyóiratot, jelentessen meg turisztikai prospektusokat, turista kalauzokat Czárán 
Gyula életének és munkásságának megismerése érdekében, adjon ki jelvényeket, kitűzőket, 
zászlócskákat... 
    III. 11. Az Alapítványba való belépés kérvény alapján történik... 
    III. 12. Az Alapítvány szabad és nyitott bármelyik természetes és jogi személy számára, aki elismeri az 
Alapszabályzatot és a működési alapelveket... 
    Az Alapítvány bejegyzésére az alapító a nagyváradi Bíróságon beadta a megfelelő kérelmet és a jogi 
személlyé válás várhatóan még ebben az évben megtörténik. Alapszabályzat és belépési nyilatkozat az 
Alapítvány címén igényelhető: 
    3700 Oradea, Románia, Str. Costache Negruzzi Nr. 8. B 1. PB25 Ap. 2 
    Az Alapítvány máris rendelkezik az Erdélyi-Szigethegységre vonatkozó turisztikai irodalom, térkép, 
fénykép, irat és relikvia stb. gyűjteménnyel, mely lehetővé teszi egy alapos turisztikai kutató munka 
végzését, ám szívesen fogad minden e témakörbe tartozó további anyagot is gyűjteménye bővítésére. 
    Czárán Gyula születésének 150. évfordulója tiszteletére (1997 augusztus 23.), az Alapítvány meg 
szeretné jelentetni Daday János: “Barangolások a Bihar-hegységben (Czárán Gyula nyomdokain)" című 
könyvét kis példányszámban. (Kb 90-100, A/5 oldal, spirál fűzéssel, több mint tíz térképpel, 70 
fényképpel.) 
    A könyv előjegyezhető, illetve megrendelhető az Alapítványnál, illetve ing. Daday János RO 3700 
Oradea, Parc LC. Bratianu, nr. 4. címen. Irányára 2$ (USA) + postaköltség. A könyv esetleges nyeresége 
az Alapítványt gyarapítja. 

(Megjelent a Természetbarát Híradó Czárán Gyula különszámában,  
a Magyar Természetbarát Szövetség tájékoztatójában 1997-ben) 

 


